
2022浙江高三上学期人教版高中地理高考模拟

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

近年来，我国劳动年龄人口（16周岁至60周岁，不含60周岁）减少。完成第1题。

1．我国劳动年龄人口减少的主要影响有

①增加企业劳动成本      ②抑制城市化水平上升

③促进产业结构调整      ④阻碍东部产业向中西部转移

A．①②             B．①③             C．②④             D．③④

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

2012年12月27日，我国自主建设、独立运行的北斗卫星导航系统向亚太大部分地区提供定位、
导航等服务。完成第2题。

2．北斗系统可用于

①交通指挥  ②搜索营救  ③灾害评估  ④导弹发射  ⑤作物估产 

A．①②④       B．①②⑤            C．②③⑤            D．③④⑤

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

欧洲传统工业呈“香蕉带”分布。随着欧盟东扩和制造业生产向东转移，这一工业带演变成
了“金足球”形状。下图为欧洲经济空间变化示意图。完成3、4题。

 

第3、4题图

3．促使欧洲制造业生产向东转移的主要原因是

A．人才向东流动             B．寻求完善的配套设施      

C．降低生产成本             D．受高科技产业的吸引

4．制造业转移后，“香蕉带”会

A．增加劳动力需求            B．向东迁移研发中心
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